
بارسلونا امشب مصافی حساس و مهم را در لالیگا برابر 

اتلتیکومادرید پیش‌رو دارد اما با توجه به عملکرد این تیم در 

هفته‌های اخیر برابر تیم‌های به‌مراتب ضعیف‌تر، هواداران 

بارسا امید زیادی به موفقیت تیم‌شان در مسابقه امشب ندارند 

و حتی شاید به یک تساوی هم راضی باشند. آبی‌واناری‌ها 

در این مدت نه در لیگ اسپانیا عملکرد خوبی داشته‌اند و نه 

در لیگ قهرمانان نتایج خوبی گرفته‌اند. در چنین شرایطی 

و درحالی که رسانه‌های اسپانیایی هر روز بحث جانشینان 

احتمالی رونالد کومان را مطرح می‌کنند، این مربی هلندی 

برای بازی امشب نیز همچنان روی نیمکت این تیم خواهد 

نشست و شاید پس از این دیدار و در تعطیلات لیگ به‌دلیل 

دیدارهای ملی، مدیران باشگاه فکری برای جانشینی او 

انجام دهند.

نیمکت متزلزل
بارسا در 5بازی اخیر خود در تمامی رقابت‌ها تنها یک‌بار طعم 

برد را چشیده و در سایر مسابقات نمایش موفقی نداشته است 

به‌خصوص در جریان دیدار آخر خود برابر بنفیکا در لیگ 

قهرمانان که با نتیجه عجیب 3 بر صفر به این حریف پرتغالی 

باخت. حالا دیگر هیچ حریفی از رویارویی با این تیم هراسی 

ندارد و کوچ ستاره‌های این تیم باعث شده باشگاه به‌نوعی به 

یک تیم معمولی تبدیل شود. رونالد کومان به‌خوبی می‌داند 

که جایگاهش روی نیمکت تیم به‌شدت متزلزل است و هر 

لحظه امکان دارد تا نامه اخراجش را دریافت کند اما او در 

نشست خبری پیش از این مسابقه گفت به عشق باشگاه 

تمام این مشکلات را تحمل می‌کند و می‌خواهد همچنان 

به مسیرش ادامه دهد: »می‌دانم که همه‌چیز به کسب نتایج 

خوب بستگی دارد اما باید شرایط تیم هم درک شود. تلاش 

می‌کنیم در شرایط بهتری قرار بگیریم اما هنوز هم مشکلاتی 

داریم که باید رفع شود. اتلتیکومادرید به‌عنوان قهرمان فصل 

گذشته رودرروی ما قرار می‌گیرد و دو تیم فوتبالی کاملا 

متفاوت را ارائه می‌کنند. آنها تیم بسیار خوبی هستند اما 

توپ را دراختیار حریف قرار می‌دهند و تلاش دارند از کمترین 

فرصت‌ها به‌خوبی استفاده کنند. ایراد اصلی تیم ما مشکلاتی 

است که در فاز تهاجمی داریم و هنوز همه مهره‌های خود را 

در این بخش دراختیار نداریم. بارسا نیاز دارد از فرصت‌هایش 

استفاده بهتری داشته باشد. اتلتیکو تیمی از که از یک 

فرصت گلزنی می‌تواند به گل برسد درحالی‌که ما در بازی 

قبل از 4موقعیتی که داشتیم هیچ استفاده‌ای نکردیم و این 

ایراد اصلی تیم ماست. من عاشق این باشگاه هستم و همه 

می‌دانند در شرایطی بسیار سخت و فقط به عشق این باشگاه 

مسئولیت را پذیرفتم.«

کومان درباره اینکه آیا این آخرین حضورش روی نیمکت 

بارسا خواهد بود نیز چنین پاسخ می‌دهد: »کسی به من 

چیزی دراین‌باره نگفته است. البته رئیس باشگاه امروز به 

اینجا آمده بود اما من صحبتی با او نداشتم. با این حال من 

چشم‌وگوش دارم و می‌دانم اتفاقاتی رخ می‌دهد که از من 

پنهان می‌کنند. با این حال از اینکه در هر مصاحبه از خودم 

دفاع کنم خسته شده‌ام. هرکسی برای خود عقیده‌ای دارد 

و من هم امیدوارم روزی بتوانم درباره تمامی مسائلی که در 

اینجا وجود دارد صحبت کنم.«

پاسخ‌های مرد هلندی به‌خوبی نشان می‌دهد که عمر 

حضورش در این باشگاه چندان طولانی نخواهد بود و با 

توجه به اینکه روابط چندان خوبی هم با خوان لاپورتا ندارد و 

در این نشست خبری هم ترجیح داد به سوالی که دراین‌باره 

از او شده بود پاسخ ندهد بعید است حضورش در این تیم 

خیلی طولانی شود.

حمایت سیمئونه از کومان
دو تیم امشب در وندامتروپولیتانو رودرروی هم قرار خواهند 

گرفت و یک‌روز پیش از این مسابقه اعلام شد که داور این 

بازی به‌دلیل مصدومیت تغییر کرده است. فدراسیون 

فوتبال اسپانیا، پس از اینکه خوان‌مارتینز مونوئرا دچار 

آسیب‌دیدگی شد، قضاوت بازی امشب را به سزار سوتو 

سپرده است. دیه‌گو سیمئونه، سرمربی اتلتیکومادرید نیز 

پیش از این دیدار به حمایت از همتای خود در تیم حریف 

پرداخت و گفت: »او مسلما در موقعیتی دشوار و سخت قرار 

دارد و من به‌عنوان یک مربی به او احترام می‌گذارم و معتقدم 

که همیشه تلاش کرده بهترین عملکرد را از تیمش شاهد 

باشد. البته من نباید درباره او قضاوت کنم اما به تلاشش 

در این باشگاه احترام می‌گذارم و معتقدم در این موقعیت 

دشوار باید از او حمایت کرد. وقتی از بیرون به رفتارهای او 

نگاه می‌کنم می‌بینم در این مدت شخصیت بالایی از خود 

نشان داده و با وجود شرایطی که داشته به‌خوبی ازعهده 

وظایفش برآمده است.«

این مربی آرژانتینی درباره پیش‌بینی‌اش از آینده باشگاه هم 

گفت: »بارسا بازیکنان خوب و مستعد زیادی در ترکیب خود 

دارد و به‌زودی باید شاهد بازگشت همان تیم خوب و مقتدر 

باشیم. بدون‌شک جدایی مسی تاثیر زیادی روی این تیم 

داشته و مدتی طول می‌کشد تا آنها بتوانند خود را با شرایط 

جدید تطبیق دهند. آینده را نمی‌توان پیش‌بینی کرد اما این 

باشگاه بزرگ می‌تواند به‌زودی به مسیر سابق خود برگردد.«

اتلتیکو نیز هفته پیش در لیگ قهرمانان به‌سختی و البته با 

حواشی زیادی توانست سه‌امتیاز را از میلان بگیرد. اشتباهات 

داوری یکی از مهم‌ترین عوامل موفقیت تیم سیمئونه در 

این مسابقه بود که باعث شد شاگردان او بتوانند در آخرین 

ثانیه‌های بازی از روی نقطه پنالتی به گل دوم رسیده و 

3امتیاز حساس را در ایتالیا کسب کنند. او همچنین در این 

دیدار برای دقایقی از آنتون گریزمان، لوئیس سوارز و ژوائو 

فلیکس، سه ستاره تیمش به‌صورت همزمان در زمین استفاده 

کرد و برخلاف نظر عده‌ای که معتقدند حضور همزمان این 

سه بازیکن با توجه به نوع بازی آنها کمکی به اتلتیکومادرید 

نمی‌کند اما سیمئونه از آنچه در زمین رخ داده راضی است: 

»آنها توانایی بازی درکنار هم را دارند و می‌توانند مثلثی قدرتمند 

را تشکیل دهند. البته ما نفرات تهاجمی دیگری را نیز دراختیار 

داریم و باید با توجه به شرایط مسابقه و همچنین عملکرد رقبا 

ترکیب‌های مختلف را آزمایش کنیم. برای من مهم این است 

که آنها احساس کنند برای تیم ارزشمند و تاثیرگذار هستند 

و بدانند که بازیکنان مهمی برای اتلتیکو به‌شمار می‌روند. ما 

در این فصل بازی‌های زیادی را پیش‌رو داریم و به همه این 

نفرات بازی می‌رسد.«

کومان برای بازی امشب یکی از ستاره‌های تاثیرگذار تیمش 

را دراختیار ندارد. پدری که از زمان حضور این مربی هلندی 

به یکی از نفرات ثابت بارسا تبدیل شده و در خط‌میانی این 

تیم نمایش خوبی داشته، به‌دلیل مصدومیت فرصت حضور 

در فهرست تیمش برای بازی امشب را از دست داد اما یوردی 

آلبا با پشت‌سر گذاشتن دوران مصدومیت، آماده بازگشت به 

میادین است. به این ترتیب او که در بازی‌های اخیر سرخیو 

آگرو، مارتین برایت‌وایت و عثمان دمبله را دراختیار نداشته، 

پدری را نیز در این فهرست اضافه‌شده می‌بیند و باید فکر 

دیگری برای خط‌میانی تیمش داشته باشد.

گزینه‌های اصلی
در روزهای اخیر اصلی‌ترین بحث میان هواداران بارسا این 

است که کدام مربی می‌تواند گزینه بهتری برای حضور روی 

نیمکت این تیم باشد. در این مدت گزینه‌های مختلفی 

برای حضور روی نیمکت این تیم مطرح شده‌اند. یکی از 

اصلی‌ترین آنها روبرتو مارتینز است که درحال حاضر هدایت 

تیم‌ملی بلژیک را برعهده دارد و گفته می‌شود دلیل اینکه فعلا 

سران باشگاه تصمیم به اخراج کومان نگرفته‌اند روشن شدن 

تکلیف این مربی با فدراسیون فوتبال بلژیک است و شاید 

پس از دیدارهای ملی او با کاتالان‌ها به توافق برسد. البته 

مارتینز روز گذشته در مصاحبه‌ای اعلام کرد هیچ پیشنهادی 

از بارسا دریافت نکرده است و از طرف دیگر احتمال حضورش 

در این باشگاه را نیز رد نکرد: »من دوست دارم بلژیک به‌عنوان 

نخستین تیم‌ملی اروپایی حضورش در جام‌جهانی را قطعی 

کند و سپس هم در مرحله پایانی لیگ ملت‌های اروپا موفق 

باشیم. من درحال حاضر سرمربی بلژیک هستم اما کسی از 

آینده خود خبر ندارد. البته در این مدت هیچ پیشنهادی از 

باشگاه‌ها دریافت نکرده‌ام.«

مارتینز برای فسخ قراردادش با بلژیک باید 1/8میلیون یورو 

بپردازد که برای حضور روی نیمکت تیم بزرگی چون بارسا 

رقم زیادی نیست و مسلما خود او نیز مشتاق رسیدن به چنین 

سمتی است. او در ویگان نشان داد با امکانات کم و تیمی 

متوسط حتی می‌تواند در کسب جام هم موفق باشد. با توجه 

به شرایط کنونی بارسا این مربی اسپانیایی که تجربه خوبی در 

مربیگری دارد و از طرف دیگر فلسفه‌اش به آنچه بارسا نیاز دارد 

نزدیک است، می‌تواند گزینه بسیار خوبی باشد.

آندره‌آ پیرلو نفر بعدی در این فهرست است که اگرچه مربی 

ارزانی محسوب می‌شود اما تجربه کافی برای هدایت تیم در 

شرایط کنونی را ندارد و با توجه به اینکه تیم درحال سقوط و 

غرق شدن، بعید است یک مربی در شرایط او بتواند باشگاه 

را نجات دهد. این انتخاب می‌تواند قمار بسیار بزرگی برای 

باشگاه و لاپورتا باشد که شاید تیم را تا مرز نابودی نیز پیش 

ببرد. البته شاید او بتواند تیم را از این وضعیت خارج کند و 

بارسا پیش از این نیز با اعتماد به ریکارد و گواردیولای جوان 

نشان داده که از این ریسک‌ها ضرر ندیده اما شرایط کنونی 

تیم کاملا متفاوت است.

نفر بعدی در این فهرست ژاوی هرناندز است که اگرچه لاپورتا 

پیش از این تاکید کرده بود نمی‌خواهد اسطوره‌های باشگاه 

را بسوزاند اما گفته می‌شود او یکی از مهم‌ترین گزینه‌ها برای 

جانشینی کومان به‌شمار می‌رود. اگرچه ژاوی در انتخابات 

باشگاه از گزینه دیگری حمایت کرد اما لاپورتا در شرایط کنونی 

باید بهترین تصمیم را برای باشگاه بگیرد و شاید درنهایت 

به‌سراغ مربی کنونی السد قطر برود. از طرف دیگر هافبک 

سابق کاتالان‌ها شناخت کاملی از باشگاه دارد و سال‌ها در 

این تیم بازی کرده است که می‌تواند مزیت مهمی برای او 

باشد. از طرف دیگر سیستم تهاجمی او و همچنین اعتقادش 

به بازیکنان جوان می‌تواند بارسا را در سال‌های آینده دوباره 

به یک مدعی تبدیل کند اما بعید است در کوتاه‌مدت بتواند 

تاثیر چندانی روی نتایج تیم داشته باشد.

مارسلو گایاردو، مربی ریورپلاته آرژانتین نیز که در زمان حضور 

مسی در این تیم یکی از گزینه‌های باشگاه بود اگرچه نامش 

کمتر شنیده می‌شود اما می‌تواند حتی با رفتن مسی همچنان 

یکی از گزینه‌ها باشد. گایاردو با دو قهرمانی در لیبرتادورس، 

پرورش استعدادهای جوان و همچنین دستمزد پایین می‌تواند 

برای بارسا انتخابی مناسب باشد با این حال نداشتن تجربه در 

تیم‌های بزرگ اروپایی می‌تواند باعث شود شانس زیادی برای 

رسیدن به این سمت نداشته باشد. دیه‌گو مارتینز، سرمربی 

سابق گرانادا و پپ گواردیولا نیز در این فهرست حضور دارند 

که شانس آنها برای رسیدن به نیمکت این تیم بسیار کم و 

نزدیک به صفر است.
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با لژیونرها
سماک: سردار هنوز کاملا آماده بازی نیست

آزمون و طارمی در میان بهترین‌‌های دنیا
مجله ورلدساکر در تازه‌ترین شماره خود بخش عمده‌ای از مطالبش را به انتخاب 

و معرفی 500بازیکن برتر حال‌حاضر فوتبال دنیا اختصاص داده است. این مجله 

معتبر برای سومین سال پیاپی به‌سراغ این گزینش رفته و در شماره پاییزی خود 

میان 500فوتبالیست برتر دنیا نام سردار آزمون و مهدی طارمی را نیز قرار داده 

است. دو مهاجم ایرانی که در سال‌های اخیر عملکرد درخشانی در باشگاه‌های 

خود داشته‌اند و مسیر پیشرفت را به‌سرعت طی کرده‌اند. این مجله در معرفی 

آزمون و دلیل انتخاب او نوشت: »مهاجم ایرانی زنیت یکی از بهترین بازیکنان 

خارجی است که درحال حاضر در لیگ روسیه توپ می‌زند و در مدت حضورش 

در این مسابقات با لباس تیم‌های روستوف، رابین‌کازان و زنیت موفق شده بیش 

از 80گل به ثمر برساند و یکی از نفرات تاثیرگذار باشد.« ورلدساکر، طارمی را 

نیز اینچنین معرفی کرده است: »مهاجمی سختکوش که از همان زمان شروع 

فوتبالش مشخص بود می‌تواند به موفقیت‌های زیادی رسیده و به افتخارات خوبی 

در این رشته دست پیدا کند.« آزمون سال گذشته نیز در فهرست این مجله قرار 

داشت و به‌عنوان یکی از بازیکنان تاثیرگذار در فوتبال اروپا و جهان معرفی شد. 

این مهاجم ایرانی که این فصل هم ترجیح داد در زنیت باقی بماند در هفته‌های 

اخیر دچار مصدومیت شده و هنوز آمادگی لازم را برای حضور در ترکیب اصلی 

تیمش به‌دست نیاورده است. آزمون در دو بازی اخیر تیمش در لیگ روسیه و 

همچنین لیگ قهرمانان تنها دقایقی در نیمه دوم فرصت حضور در میدان را 

پیدا کرد و سرگئی سماک، سرمربی تیم معتقد است او هنوز آمادگی لازم را برای 

حضور کامل در زمین ندارد. او گفت: »آزمون فعلا کاملا آماده نیست و تلاش 

می‌کنیم بازی‌به‌بازی به او فرصت بیشتری 

بدهیم تا بتواند به‌تدریج شرایط حضور در 

مسابقه را پیدا کند. در دو بازی اخیر او 

کمتر توانسته بود درکنار بازیکنان تمرین 

کند و به همین دلیل نمی‌خواستیم 

فشاری به او وارد شود. برای بازی 

این هفته با سوچی هم باید در روز 

بازی شرایطش را بررسی کنیم 

تا مشخص شود چند دقیقه 

می‌تواند تیم ما را در زمین 

همراهی کند.« 

خرید جدید آاک نظر سرمربی را به خود جلب کرده

تغییر پست حاج‌صفی با حضور محمدی
آاک آتن در این فصل هنوز نتوانسته عملکرد خوبش را در سال‌های گذشته تکرار 

کند و با وجود حضور سرمربی جدید و خریدهای تازه‌ای که داشته همچنان 

فرازونشیب زیادی در نتیجه‌گیری دارد. رسانه‌های یونانی معتقدند این تیم با ادامه 

روند کنونی شانسی برای حضور در کورس قهرمانی و رقابت با تیم‌های مطرح 

این کشور نخواهد داشت؛ با این حال ولادان میلویوویچ، سرمربی صربستانی 

تیم برای این فصل در تلاش است با ایجاد جابه‌جایی‌هایی در تیم، شرایط را بهتر 

کند. سایت »اسپورتاگ« یونان درباره شرایط این تیم و خریدهای ایرانی‌اش در 

تابستان نوشته است: »آاک آتن در این تابستان احسان حاج‌صفی را به لیگ 

یونان برگرداند؛ بازیکنی که پیش از این در تیم‌های پانیونیوس و المپیاکوس 

بازی کرده بود و در تیم‌ملی کشورش نیز سابقه بازی دارد و یکی از کاپیتان‌ها 

محسوب می‌شود. او در پست دفاع‌چپ بازی می‌کند جایی که آاک در سال 

گذشته مشکلات زیادی داشت و ضربه زیادی از این پست خورد. آنها این هفته باید 

به مصاف پانایتولیکوس بروند و این مربی امیدوار است با تغییراتی که در تیمش 

ایجاد می‌کند بتواند شکست قبلی برابر پائوک را جبران کند. آنها در تابستان 

سومین بازیکن ایرانی را نیز به ترکیب خود اضافه کردند و این میلاد محمدی 

بود که به‌عنوان دومین دفاع‌چپ ایرانی راهی این باشگاه شد. او در بازی قبلی از 

دقیقه75 راهی زمین شد و توانست به‌خوبی توانایی‌هایش را نشان دهد. محمدی 

حتی یک‌گل هم زد که در بازبینی ازسوی VAR آفساید اعلام شد. در چنین 

شرایطی احتمالا او شانس خوبی برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی تیمش خواهد 

داشت و این مربی صربستانی شاید حاج‌صفی را جلوتر برده 

و به‌عنوان وینگر چپ از این بازیکن باتجربه استفاده کند. 

محمدی خیلی زود توانسته خود را به سرمربی جدیدش 

ثابت کند و بعید نیست اگر او را در بازی یکشنبه در 

ترکیب اصلی ببینیم. او نه‌تنها در کارهای دفاعی 

در همان 15دقیقه عملکرد خوبی داشت 

بلکه به‌خوبی در حملات تیمش نیز ظاهر 

می‌شد و توانست در نخستین حضورش 

وندا متروپولیتانو امشب میزبان بارسای بحران‌زده کومان است

مارتینز، پیرلو، ژاوی و گایاردو در لیست انتظار

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد در نظر دارد 15 هکتار زمین زراعی با مقدار آب معین 
را به مدت یکسال از طریق برگزاری مزایده عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه در 
قالب اجاره به متقاضی واجد شرایط واگذار نماید، متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند 
جهت بازدید به آدرس: )شهر جدید گلبهار- مجتمع آموزشی پردیس بین‌الملل گلبهار( و 
دریافت اسناد مزایده، تکمیل و تحویل آن از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز  کاری به 
آدرس: مشهد- بلوارامامیه- خیابان استاد یوسفی – مجتمع آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد - مدیریت تدارکات و انبارها و یا سایت Pro.mshdiau.ac.ir مراجعه نمایند.مبلغ 
فروش اسناد مناقصه 200/000 ریال  به حساب شماره 0103860386000 دانشگاه 
آزاد اسامی مشهد با شناسه پرداخت 1000904511191 واریز و جداگانه تحویل 
نمایید)غیر قابل استرداد( و مبلغ ضمانت شرکت در مزایده 100/000/000ریال  که 
بایستی به حساب شماره 0103860386000 دانشگاه آزاداسلامی مشهد با شناسه 
پرداخت 1000914611100واریز و در پا کت الف ارسال نمایید.دانشگاه در رد یا قبول 
پیشنهادات مختار است. ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. تلفن 

تماس: 36631081 و 051-36620241

آگهی مزایده
اجاره مجموعه تالار پذیرایی بزرگ شهر بردسیر

 دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر در نظر دارد مجموعه تالار پذیرایی خود 

را با نام تالار بزرگ شهر بردسیر شامل )3سالن مجزا، آشپزخانه، فضای 

سبز و تفریحی مناسب، آلاچیق، مهمانسرا، پارکینگ اختصاصی، 

سردخانه )زیر صفر و بالای صفر(، دفتر مدیریت تالار، یخچال ویترینی، 

فریزر و میز و صندلی( به مساحت 12000 مترمربع را با قیمت پایه 

ماهانه 330 میلیون ریال به صورت اجاره واگذار نماید، از متقاضیان 

دعوت می‌شود جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده حداکثر تا 28 

مهر )شنبه تا چهارشنبه( به روابط عمومی دانشگاه مراجعه کنند.

 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی بر 

عهده برنده مزایده خواهد بود.    

 www.bardsiriau.ac.ir  03433523301 :روابط‌عمومی

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
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مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد الکترونیکی در نظر دارد یک دستگاه دیزل‌ژنراتور به ظرفیت 

KVA 167 را با مشخصات فنی قید شده در اسناد مناقصه از اشخاص حقوقی واجد 

شرایط از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خریداری نماید. متقاضیان محترم 

می‌توانند با در نظر گرفتن شرایط زیر برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی به 

مدت پنج روز و تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1400/07/17 با دردست داشتن فیش 

بانکی به مبلغ 500.000 ریال )واریز به شماره حساب اعلامی در بند »ب«( بابت خرید 

اسناد مناقصه به اداره تدارکات واحد الکترونیکی مراجعه و جهت کسب اطلاعات بیشتر 

با شماره 42863338 تماس حاصل نمایند. الف( محل دریافت اسناد: تهران - شهرک 

غرب - میدان صنعت- خیابان ایران زمین - خیابان مهستان - بالاتر از کلانتری- شماره 

19- ساختمان شماره یک – دانشگاه ازاد اسلامی واحد الکترونیکی - طبقه سوم- اداره 

تدارکات.ب( میزان سپرده نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی به عنوان تضمین شرکت در 

مناقصه معادل 350.000.000 ریال می‌باشد. شرکت‌کنندگان می‌بایست این مبلغ را 

به شماره حساب 0221987001001 نزد بانک ملی کد شعبه 0234 به‌نام دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد الکترونیکی واریز نموده و اصل فیش و یا اصل ضمانت‌نامه بانکی را به 

همراه اسناد مناقصه تحویل نمایند؛ج( مهلت تحویل اسناد از تاریخ پایان مهلت خرید 

اسناد مناقصه، آخر وقت اداری روز شنبه مورخ 1400/08/01 می‌باشد؛د( زمان و مکان 

برگزاری مناقصه روز چهارشنبه مورخ 1400/08/05 ساعت 10 صبح در نشانی قید شده 

در بند الف می‌باشد.ه( هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه است.

تذکر: شرکت در مناقصه به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه و 

آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد و واحد الکترونیکی در رد یا قبول 

یک یا تمامی پپیشنهادها مختار است.شناسه اقتصادی: 411141375673

شناسه ملی: 10100190358- کد پستی: 1465834311-شماره ثبت: 2451

آگهی مزایده عمومی )مجدد(
دانشگاه آزاد اسامی واحد بوشهر در نظر دارد اموال مازاد 

خود شامل )آهن‌آلات ضایعاتی – پایه‌های تیرآهنی– دیگ و 

ماهی‌تابه – پلاستیک ضایعاتی و یک دستگاه موتورسیکلت 

تریل( را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

ـــی  ـــش بانک ـــه فی ـــز و ارائ ـــا واری ـــد ب ـــرم می‌توانن ـــان محت متقاضی

ـــاب  ـــه حس ـــه( ب ـــترداد وج ـــدون اس ـــال )ب ـــغ 100/000 ری ـــه مبل ب

)0115860670000( و شناسه )160200000029( 

ــه  ــق برنامـ ــدت 7 روز اداری طبـ ــه مـ ــارآگهی بـ ــخ انتشـ از تاریـ

زمانبندی ذیل )با هماهنگی قبلی( جهت بازدید از اموال 

مذکور به مجتمع دانشگاهی عالیشهر مراجعه نمایند. 

همچنین ضروری است جهت خرید اسناد مزایده به نشانی: 

ـــعلی  ـــهید رئیس ـــوار ش ـــدای بل ـــهرداری – ابت ـــدان ش ـــهر- می بوش

ــد  ــامی واحـ ــگاه آزاد اسـ ــت دانشـ ــاختمان ولایـ ــواری - سـ دلـ

بوشهر- دفتر حقوقی مراجعه شود.

ساعت بازدید : 8 صبح الی 14/30 

تلفن تماس : 09384498992	

ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر


